



Lic. Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de ANEP.

Director de Salud se Refiere a Donativos

Hemos comprobado que a veces los donativos tienen un valor que no compensa el costo del transporte de los mismos, afirma el Dr. José Max Molina, Director de Salud, al responder al Dr. Elias Lahud.

Al respecto, el Dr. Molina dice que agradece el interés que demuestra EL DIARIO DE HOY en los asuntos que van en beneficio de la colectividad y a la vez se refiere a las declaraciones formuladas por el Dr. Elias Lahud, referentes a un donativo de 200 ca-

mas de una sociedad benéfica de los Estados Unidos para ser distribuidas en hospitales del país. "con la única condición de que paguen el traslado".

En ese sentido, el Ministerio de Salud Pública responde:

1º. Que el Dr. Lahud no ha formulado el ofrecimiento del donativo formalmente en cuanto a la casa donante, cuyo nombre se ignora;

2º. Si bien es cierto que hay necesidad de camas en los hospitales, cuando

—Favor pase a la página 43.



FUNCIONARIOS DE BANAFI.— El Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, extremo izquierdo, juramentó ayer a los nuevos funcionarios del Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI). Son ellos, en el orden, Lic. René Alvarez Urbina, presidente; Ing. José Mauricio Pleitez, vicepresidente; y Lic. Arnoldo Villaluarte, director. El BANAFI es una institución descentralizada del Ministerio de Economía.

Debemos Defender Libre Expresión Dice Maldonado

En estos tiempos complicados que vivimos, y en la medida que el adelanto tecnológico va borrando las barreras del tiempo y del espacio haciendo del mundo cada vez más pequeño, el periodismo adquiere una dimensión mayor y de más significación, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la

Empresa Privada, ANEP, con ocasión de celebrarse el "Día del Periodista".

Asegura que los principales exponentes de la libertad de expresión son los periodistas, quienes nunca deben permitir que sea manipulado este derecho y agrega que los medios de comunicación deben ser respetados y gozar de total

—Favor pase a la página 43.



Ingeniero Enrique Alfaro Castillo, Presidente del INCAFE.

"Callejón sin Salida" Problemática del Café

En Centro-América, El Salvador ha conseguido el mejor precio externo por su café de la cosecha 83/84. El mejor precio interno de Guatemala se debe al menor impuesto de exportación que aplica el Gobierno de aquel país y por altos costos de producción en El Salvador. No es lógico pen-

sar que haya mejores precios en el mercado internacional para esta cosecha y la siguiente, y se ha hecho un gran esfuerzo para ofrecer precios de garantía de 180/190 colones al productor salvadoreño.

Así puede resumirse el

—Favor pase a la página 34.



ECONOMISTA DEL AÑO.— El licenciado Salvador Osvaldo Brand ha sido designado "Economista del Año" por la Comisión Especial del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador.

ABECAFE Afirma:

Aún no Vemos Medidas que Resuelvan Problema de Café

A pesar de los esfuerzos del Gobierno para lograr un mayor acercamiento con la libre empresa, aún no se ha visto pues los amores son hechos, no palabras, afirma Miguel Angel Salverría, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café, ABECAFE.

Salverría refiere que ABECAFE está preocupada por la situación caótica por la que atraviesa la caficultura y por ello han considerado de suma importancia celebrar un almuerzo en el cual el Presidente del Instituto Nacional del Café, ingeniero

Enrique Alfaro Castillo, expusiera el presente y futuro del café.

Según el Presidente de ABECAFE, el hecho de que ciertos Ministros hayan reconocido que el café es la base de la economía nacional, representa la única esperanza que les queda en el sentido que en un futuro cercano se tomen las acciones necesarias para comenzar la tan deseada reactivación económica.

DUDASE INCOGNITAS

Considera Salverría —Favor pase a la página 43.

rollar con criterio de libre empresa y con honestidad.

Añadió que trabajará pensando siempre en el beneficio que el incremento

—Favor pase a la página 32.

Economista del Año:

Periodismo es Cátedra Popular Ilustrativa

Al observar dentro de la dinámica del mundo social contemporáneo, la función del periodismo y del periodista, aquel se perfila como una cátedra popular ilustrativa, afirma el Lic. Salvador Osvaldo Brand, nominado "Economista

del Año". Agrega que dentro de esta observación, es necesario tener una idea clara de esta noble manifestación, no tanto como una rama de actividad económica, sino como cátedra popular.

Esto es importante, porque hay que reconocer que el periodismo ha superado la misión limitada de orientar la opinión pública y formar hábitos y buen gusto en los lectores. Hoy

en día, el periodismo representa una potencia incalculable, una manifestación cultural y una orientación de la vida política, civil e intelectual del país, manifiesta el Lic. Brand.

Se ha sostenido que la prensa representa el "cuarto poder" en el proceso democrático de un pueblo, pero en la realidad simboliza la primera fuerza política y social en for-

—Favor pase a la página 40.

Feria Artesanal en Izcalco 11 y 12 Agosto

La V Feria Artesanal se realizará en Izcalco los días 11 y 12 de agosto, organizada por la Casa de la Cultura local, con el apoyo del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Informan que la inauguración será el sábado 11 a las 9 de la mañana, en la cual actuará el Ballet Folklórico del ISTU que presentará varias estam-

—Favor pase a la página 40.

Asamblea Nomina Tres Periodistas del Año

Tres periodistas del año fueron nominados ayer por la Asamblea Legislativa, en sesión en la cual hubo frases de elogio por un lado y de crítica por otro.

Los periodistas favorecidos son Francisco Romero Cerna, de EL DIARIO DE HOY, como reportero; Adrián Roberto Aldana, en su calidad de fotógrafo y

José Rubén Saavedra como articulista.

La diputada Gloria Salguero Gross, dijo que para ella habían dos clases de periodistas: los que informan realmente los acontecimientos nacionales y los que desinforman la realidad del país. Entre estos

—Favor pase a la página 32.

Comité de Damas Pro Soldado Realiza Rifa

El Comité Pro-Soldado Salvadoreño hace un llamado a la libre empresa y al pueblo salvadoreño en general, para que colaboren comprando tickets de la rifa de una casa.

La rifa se efectuará en combinación con el sorteo de la Lotería Chica, el 22 de agosto. Los fondos que

se perciban son a beneficio de la Casa de Rehabilitación del Soldado Herido en Combate.

Las señoras del Comité vienen desarrollando actividades para poder llevar un poco de alivio al soldado salvadoreño, que lucha

—Favor pase a la página 55.



UN SALUDO A PERIODISTAS.— La señorita Lorena Samaya Rosales, que representó a nuestro país en el concurso Miss Universo, en Miami, visitó ayer la redacción de EL DIARIO DE HOY, para felicitar en su día a los periodistas de esta empresa. Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción, recibe un ramo de rosas de manos de la Srta. Samaya.

Miss El Salvador Saluda a Periodistas en su día

La señorita Lorena Samaya Rosales, Miss El Salvador, visitó EL DIARIO DE HOY para felicitar al personal de Redacción, al celebrarse ayer martes 31 de julio el "Día del Periodista".

En demostración de afecto y admiración por los periodistas, según dijo, entregó un ramo de rosas al Jefe de Redacción, Rafael Mora Maza, quien lo recibió a nombre de todos y le expresó sus más sinceros

agradecimientos. Miss El Salvador relató sus experiencias en el curso Miss Universo, efectuado en Miami, Florida, en el cual representó al país.

Dice que su permanencia en Miami fue de un mes, ya que debería estar allá con días de anticipación para los entrenamientos y las promociones que se hacen al concurso. Cuando era entrevistada

—Favor pase a la página 40.